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‐ COOP_munkavállalói 
kérdőív_kiskereskedés 

 

DEMOGRÁFIA 
 

1. Neme: 

1. Férfi 

2. Nő 

 

2. Születés éve? (A FOLYTONOS VÁLTOZÓT IS KÉRJÜK AZ ADATBÁZISBAN MEGJELENÍTENI!) 

……………………. 

 

3. Mi az Ön legmagasabb iskolai végzettsége? 

1. Nyolc általános vagy alacsonyabb 

2. Szakiskola vagy szakmunkásképző 

3. Középiskolai érettségi 

4. Főiskolai vagy egyetemi diploma 

 

4. Lakóhelye: 

1. Megyeszékhely 

2. Egyéb város 

3. Község, Tanya 

 

5. Megye: 

 

6. Melyiket tartja fő tevékenységének az alábbiak közül? 

1.  fizikai munkát végző alkalmazott   

2.  szellemi munkát végző alkalmazott   

3.  alkalmazásban álló vezető   

4.  önálló vállalkozó  [VÉGE] 

5.  tanuló  [VÉGE] 
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6.  háztartásbeli, gyermekgondozási ellátást (gyes, gyed, gyet) kap  [VÉGE] 

7.  nyugdíjas  [VÉGE] 

8.  munkanélküli vagy segélyből él  [VÉGE] 

9.  egyéb, éspedig:.................................................................  [VÉGE] 

 

7. Hányan élnek Önök összesen, Önt is beleszámolva egy közös háztartásban? 

 1.  .................................................................fő  Numerikus:IGEN, Min:1, Max:20 

 99.  Nem tudom/Nem válaszolok   

 

8. Van gyermeke? 

1.  Van   

2.  Nincs  

99.  Nem tudom/Nem válaszolok   

Megjelenik, ha: 8 == 1 

9. Hány gyermeke van?  
1. 14 éven aluli: 
2. 14-18 éves: 
3. 18 évesnél idősebb: 

 

10. Mindent egybevetve mennyi volt a nettó összjövedelem a múlt hónapban az Önök 

háztartásában? 

1.  .................................................................forint  Numerikus:IGEN, Min:0 

 99.  Nem tudom/Nem válaszolok   

Megjelenik, ha: 10 == 99 

11.   És az alábbi kategóriákból kiválasztaná, hogy mindent egybevetve mennyi volt a nettó 

összjövedelem a múlt hónapban az Önök háztartásában? 

 1.  Kevesebb, mint 50 000 forint   

2.  50 001-100 000 forint    

 3.  100 001-200 000 forint    

4.  200 001-300 000 forint    

 5.  300 000-400 000 forint    

 6.  400 000-500 000 forint    

 7.  Több mint 500 000 forint   

 99.  Nem tudom/Nem válaszolok   
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12. Összességében hogy érzi, Önök anyagilag: 

1 Gondok nélkül élnek 

2 Beosztással jól kijönnek 

3 Éppen hogy kijönnek a jövedelmükből 

4 Hónapról-hónapra anyagi gondjaik vannak 

5 Nélkülözések között élnek 

9.  Nem tudja/nem válaszol 

 

Munkáltatóval, munkavállalással kapcsolatos attitűdök 
 

Mennyire fontosak az Ön számára munkavállalás szempontjából az alábbi tényezők? Kérjük, 

válaszát egy 1-től 5-ig terjedő skálán értékelje, ahol az 1-es azt jelenti, Egyáltalán nem fontos, az 5-

ös pedig, hogy Nagyon fontos! A közbülső értékekkel árnyalhatja véleményét! 

DP: Rotálva 

DP: Soronként egy válasz 

 1: Egyáltalán 

nem fontos 

2 3 4 5: Nagyon 

fontos 

13. Munkáltató jó híre 1 2 3 4 5 

14. Rugalmas munka 1 2 3 4 5 

15. Munka/magánélet egyensúlya 1 2 3 4 5 

16. Érdekes munkafeladatok 1 2 3 4 5 

17. Vonzó fizetés 1 2 3 4 5 

18. Szakmai fejlődés lehetősége 1 2 3 4 5 

19. Nemzetközi háttér 1 2 3 4 5 

20. Csapatmunka, 
együttműködés, hangulat 

1 2 3 4 5 

21. Emberközpontúság 1 2 3 4 5 

22. Gyors előrelépés, karrier 
lehetőségek 

1 2 3 4 5 

23. A munkahely és a lakóhely 
közötti távolság 

1 2 3 4 5 

24. A munkahely társadalmi 
felelősségvállalása 

1 2 3 4 5 
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25. A munkahely környezeti 
felelősségvállalása 

1 2 3 4 5 

26. Világos, egyértelmű 
munkakör, feladatok 

1 2 3 4 5 

27. Képzések, munkatársak 
támogatása 

1 2 3 4 5 

 

Munkájával kapcsolatosan Ön mennyire elégedett az alábbi tényezőkkel? Kérjük, válaszát egy 1-től 

5-ig terjedő skálán értékelje, ahol az 1-es azt jelenti, Egyáltalán nem elégedett, az 5-ös pedig, hogy 

Nagyon elégedett! A közbülső értékekkel árnyalhatja véleményét!  

DP: Rotálva 

DP: Soronként egy válasz 

 1: Egyáltalán 

nem 

elégedett 

2 3 4 5: Nagyon 

elégedett 

28. Munkáltató jó híre 1 2 3 4 5 

29. Rugalmas munka 1 2 3 4 5 

30. Munka/magánélet egyensúlya 1 2 3 4 5 

31. Érdekes munkafeladatok 1 2 3 4 5 

32. Vonzó fizetés 1 2 3 4 5 

33. Szakmai fejlődés lehetősége 1 2 3 4 5 

34. Nemzetközi háttér 1 2 3 4 5 

35. Csapatmunka, 
együttműködés, hangulat 

1 2 3 4 5 

36. Emberközpontúság 1 2 3 4 5 

37. Gyors előrelépés, karrier 
lehetőségek 

1 2 3 4 5 

38. A munkahely és a lakóhely 
közötti távolság 

1 2 3 4 5 

39. A munkahely társadalmi 
felelősségvállalása 

1 2 3 4 5 

40. A munkahely környezeti 
felelősségvállalása 

1 2 3 4 5 

41. Világos, egyértelmű 
munkakör, feladatok 

1 2 3 4 5 

42. Képzések, munkatársak 
támogatása 

1 2 3 4 5 

 

43. Összességében mennyire elégedett jelenlegi munkahelyével? 

Kérjük, válaszát egy 1-től 5-ig tartó skálán jelölje, ahol az 1-es az ’Egyáltalán nem vagyok 

elégedett’, az 5-ös a ’Teljes mértékben elégedett vagyok’. 
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1 2 3 4 5  99. Nem tudom/Nem válaszolok 

 

44. Hosszú távon mely tényezők motiválják, hogy a jelenlegi munkahelyén maradjon? 

Legfeljebb 3 válasz lehetséges! 

DP: Rotálva 

DP: Max. 3 válasz 

1. Hosszú távon az anyagiak motiválják 

2. Hosszú távon a termékek/szolgáltatások motiválják, amelyeket a munkahelye kínál 

3. Hosszú távon a csapat motiválja, akikkel együtt dolgozik 

4. Hosszú távon a feladat, illetve karrierlehetőségek motiválják 

5. Hosszú távon a vállalat külső/belső megítélése motiválja 

6. Hosszú távon a rugalmas munkavégzés biztosítása motiválja 

7. Hosszú távon a tréningek, képzések, keresztképzések motiválják 

8. Hosszú távon a vállalati rendezvények, csapatépítő programok motiválják 

9. Hosszú távon a megfelelő munka-magánélet egyensúly biztosítása motiválja 

10. Hosszú távon a vállalat által képviselt értékek motiválják 

11. Hosszú távon a vállalat társadalmi felelősségvállalása motiválja 

12. Hosszú távon a vállalat környezeti felelősségvállalása motiválja 

13. Hosszú távon a vállalat gazdasági fenntarthatóságával kapcsolatos törekvések motiválják 

14. Egyéb, éspedig:………………………………… 

15. Egyik sem 

 

45. Ön szerint mely tényezők határoznak meg leginkább egy munkáltatót? Legfeljebb 3 választ 

jelöljön meg! 

DP: Rotálva 

DP: Max. 3 válasz 

1. A vállalat által képviselt értékek 

2. A vállalat külső megítélése (partnerek, ügyfelek által) 

3. A vállalat arculata 

4. Az előállított termék/szolgáltatás arculata 

5. Logó 
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6. A médiában/sajtóban megjelenő cikkek a vállalatról, a vállalat vezetőiről 

7. A médiában megjelenő reklámok száma 

8. Az alacsony fluktuáció 

9. Az elnyert díjak/elismerések 

10. A munkatársak véleménye 

11. A vállalat társadalmi felelősségvállalása 

12. A vállalat környezeti felelősségvállalása 

13. A vállalat gazdasági fenntarthatóságával kapcsolatos törekvései 

14. Egyik sem. 

 

Kérdésblokkot azoktól, akik 6<4 

Munkakörülmények 
 

46. Megközelítőleg milyen távolságra lakik a munkahelyétől? 

1. Kevesebb mint 1 km 

2. 1-4 km között 

3. 5-10 km között 

4. 11-20 km között 

5. 20 km felett 

99. Nem tudom/Nem válaszolok 

 

47. Milyen eszközökkel közelíti meg a munkahelyét (a járványhelyzettől függetlenül)? 

DP: Rotálva 

DP: Több válasz 

1. Benzines/Dízeles autó 

2. Motorkerékpár/Robogó 

3. Elektromos autó 

4. Kerékpár 

5. Busz 

6. Villamos 

7. Trolibusz 

8. Metró 

9. HÉV 

10. Vonat 

11. Távolsági busz 

12. Gyalog 

13. Telekocsi 

14. Közösségi autózás (pl. MOL Limo, GreenGO) 

15. Kerékpármegosztó rendszer (pl. BUBI) 
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16. Egyéb, éspedig:………………………………… 

99. Nem tudom/Nem válaszolok 

 

Fenntarthatóság 
 

48. Hallott már a fenntartható fejlődés fogalmáról? 

1. Igen 

2. Nem 

Megjelenik ha: 48 == 1 

49. Mennyire tartja magát tájékozottnak a fenntartható fejlődés témakörével kapcsolatosan? 

1. Csak a kifejezést hallottam, nincs több információm róla 

2. Kevés információval rendelkezem 

3. Nagyjából tudom, miről szól a fogalom 

4. Sok információval rendelkezem 

5. Teljesen tisztában vagyok a fenntartható fejlődés témakörével 

 

50. Milyen fogalmak, témák jutnak eszébe a fenntartható fejlődéssel kapcsolatban? 

DP: Rotálva 

DP: Több válasz 

1. Gazdasági fejlődés 

2. Környezettudatosság 

3. Társadalmi felelősségvállalás 

4. Élelmiszertermelés 

5. Energiagazdálkodás 

6. Újrahasznosítás 

7. Természeti erőforrások használata 

8. Hulladékgazdálkodás 

9. Vízgazdálkodás 

10. Urbanizmus 

11. Egyéb, éspedig:…………………. 

99. Nem tudom/Nem válaszolok 

 

Környezettudatosság 
 

51. Ön mennyire aggódik a világ környezeti állapota miatt? 

1. Egyáltalán nem aggódom. 

2. Inkább nem aggódom. 

3. Aggódom is meg nem is. 

4. Inkább aggódom. 

5. Nagyon aggódom. 
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99. Nem tudom/Nem válaszolok 

 

52. Ön mennyire aggódik a hazai környezeti állapotok miatt? 

1. Egyáltalán nem aggódom. 

2. Inkább nem aggódom. 

3. Aggódom is meg nem is. 

4. Inkább aggódom. 

5. Nagyon aggódom. 

99. Nem tudom/Nem válaszolok 

 

53. Meglátása szerint munkáltatója mennyire aggódik a világ környezeti állapota miatt? 

1. Egyáltalán nem aggódik. 

2. Inkább nem aggódik. 

3. Aggódik is meg nem is. 

4. Inkább aggódik. 

5. Nagyon aggódik. 

99. Nem tudom/Nem válaszolok 

 

54. Kérem, adja meg azt a maximum 3 cégnevet, amelynél meglátása szerint kiemelkedő a 

környezeti felelősségvállalás! 

DP: Max. 3 válasz 

…………………….. 

…………………….. 

…………………….. 

 

55. Honnan szokott tájékozódni a világ környezeti állapotával kapcsolatosan? 

DP: Rotálva 

DP: Több válasz 

1. Személyes kommunikáció 

2. Közösségi média 

3. Internet 

4. Televízió 

5. Újság 

6. Egyéb, éspedig:…………. 

7. Nem tájékozódom ebben a témában. 

 

56. Mennyire befolyásolják a negatív környezeti hírek az Ön hangulatát? 

1. Egyáltalán nincsenek rám hatással a negatív környezeti hírek. 

2. Kicsit negatívan befolyásolják a hangulatomat. 

3. Nagyon negatívan befolyásolják a hangulatomat. 
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57. Rangsorolja a negatív környezeti állapotokat, a szerint, hogy mennyire tartja aggasztónak a 

jelenlegi helyzetet! Kezdje azzal, amelyiket a legaggasztóbbnak tartja! 

DP: Rotálva 

DP: Rangsorolás 

1. Klímaváltozás 

2. Levegőszennyezés 

3. Társadalmi egyenlőtlenségek 

4. Túlnépesedés 

5. Emberek egészségi állapota 

6. Tengeri áramlások változása, a sarki jég zsugorodása 

7. Az ózonréteg elvékonyodása, UV-sugárzás megnövekedése 

8. Fajok kihalása és az élőhelyük drasztikus átalakulása 

9. A társadalmi konfliktusok számának növekedése 

10. Hulladékkezelés, az újrahasznosítás alacsony aránya 

 

Kérjük, megítélése alapján határozza meg a felsorolt környezeti elemek emberi tevékenységek 

általi veszélyeztetettségét! 

DP: Rotálva 

 1. Egyáltalán 
nem 
veszélyeztetett 

2 3 4 5. Nagyon 
veszélyeztetett 

99. 
NT/NV 

58. Föld (talaj) 1 2 3 4 5 99 

59. Levegő 
(légkör) 

1 2 3 4 5 99 

60. Víz (folyók, 
tavak, 
tengerek) 

1 2 3 4 5 99 

61. Élővilág 1 2 3 4 5 99 

62. Épített 
(mesterséges) 
környezet 

1 2 3 4 5 99 

 

Véleménye szerint a felsorolt szereplők mennyire felelősek a környezet károsításáért? 

DP: Rotálva 

 2. Egyáltalán 
nem felelős 

2 3 4 6. Nagyon nagy a 
felelőssége 

99. 
NT/NV 

63. Ipar 1 2 3 4 5 99 

64. Kereskedelem 1 2 3 4 5 99 

65. Mezőgazdaság 1 2 3 4 5 99 

66. Közlekedés 1 2 3 4 5 99 

67. Szolgáltatások 1 2 3 4 5 99 

 

68. Melyik állítás áll közelebb az Ön véleményéhez? 

1  2 3 4  5  99. Nem tudom/Nem válaszolok 
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Már túl késő helyrehozni    Környezettudatos hozzáállással, a szereplők 

a környezetünkben okozott károkat.  összefogásával még meg lehet menteni a Földet. 

 

Személyes környezeti felelősségvállalás 
69. Mennyire érez személyes felelősséget a környezet állapotának romlása miatt? 

1. Egyáltalán nem 

2. Inkább nem 

3. Ezen még nem gondolkodtam el 

4. Inkább igen 

5. Teljes mértékben 

99. Nem tudom/Nem válaszolok 

 

70. Véleménye szerint az Ön életmódja mekkora környezeti hatást gyakorol a Földre? 

1 2 3 4 5  99. Nem tudom/Nem válaszolok 

Kis környezeti hatás  Nagy környezeti hatás 

 

71. Mindennapjai során mennyire törekszik arra, hogy csökkentse ökológiai lábnyomát (az Ön 

által okozott környezeti terhelést)? 

Kérjük, válaszát egy 1-től 5-ig tartó skálán jelölje, ahol az 1-es az ’Egyáltalán nem’, 5-ös a 

’Teljes mértékben’. 

1. Egyáltalán nem 

2. 2 

3. 3 

4. 4 

5. Teljes mértékben 

 

72. Mely tevékenységek jellemzők Önre a mindennapjai során, melyekkel kisebbé tehető a 

saját ökológiai lábnyoma? 

DP: Rotálva 

DP: Több válasz 

1. Állatvédelem 

2. Energiafogyasztás csökkentése 

3. Szelektív hulladékgyűjtés 

4. Komposztálás 

5. Újrahasznosítás 

6. Vegetarianizmus 

7. Veganizmus 

8. Minimalizmus 

9. Nulla Hulladék 

10. Tudatos vásárlás 

11. Egyéb, éspedig:………. 

12. Egyik sem. 



11 
 

 

Vásárlásai során mennyire fontos szempont az Ön számára… 

DP: Rotálva 

 1. Egyáltalán 
nem 
fontos 

2 3 4 5. Nagyon 
fontos 

99. 
NT/NV 

73. A termék származási 
helye 

1 2 3 4 5 99 

74. A termék előállításának 
környezetre gyakorolt 
hatásai 

1 2 3 4 5 99 

75. A termék 
használatának 
környezetre gyakorolt 
hatásai 

1 2 3 4 5 99 

76. A termék hulladékká 
válásának környezetre 
gyakorolt hatásai 

1 2 3 4 5 99 

77. A gyártó/szolgáltató 
által hangsúlyozott 
értékek 

1 2 3 4 5 99 

78. Fair Trade (méltányos 
kereskedelem) 
termékek 

1 2 3 4 5 99 

 

Intézményi környezeti felelősségvállalás 
79. Ön tagja valamelyik környezeti csoportnak, mozgalomnak? 

1. Igen, éspedig:…………… 

2. Nem 

99. Nem tudom/Nem válaszolok 

 

80. Mennyire tartja magát tájékozottnak a Fenntartható Fejlődési Keretrendszer (ENSZ Agenda 

2030) témakörével kapcsolatosan? 

6. Csak a kifejezést hallottam, nincs több információm róla 

7. Kevés információval rendelkezem 

8. Nagyjából tudom, miről szól a fogalom 

9. Sok információval rendelkezem 

10. Teljesen tisztában vagyok a Fenntartható Fejlődési Keretrendszer témakörével 

 

81. A Fenntartható Fejlődési Keretrendszer 17 fejlődési célt tartalmaz. Kérjük, a felsorolásból 

válassza ki azt a HÁRMAT, melyeket Ön a legfontosabbnak tart! 

DP: Rotálva 

DP: Max. 3 válasz 
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1. A szegénység felszámolása 

2. Az éhezés megszüntetése 

3. Az egészséges élet biztosítása és a jóllét előmozdítása 

4. Minőségi oktatás 

5. Nemek közötti egyenlőség 

6. Tiszta víz és alapvető köztisztaság 

7. Megfizethető és tiszta energia 

8. Tisztességes munka és gazdasági növekedés 

9. Ellenállóképes infrastruktúra kiépítése és fenntartható iparosítás támogatása 

10. Egyenlőtlenségek csökkentése 

11. Fenntartható városok és közösségek 

12. Felelős fogyasztás és termelés 

13. Fellépés az éghajlatváltozás ellen 

14. Óceánok és tengerek védelme 

15. Szárazföldi ökoszisztémák védelme 

16. Béke, igazság és erős intézmények 

17. Partnerség a célok eléréséért 

18. Egyik sem. 

99. Nem tudom/ Nem válaszolok 

 

Véleménye szerint a felsorolt intézményeknek, szereplőknek mekkora mennyire kellene részt 

vállalnia a fenntartható fejlődési célok elérése érdekében? 

DP: Rotálva 

 1. Egyáltalán 
nem 
kellene 
részt 
vállalnia 

2 3 4 5. Nagy 
mértékben 
részt 
kellene 
vállalnia 

99. 
NT/NV 

82. Nemzetközi 
szervezetek 

1 2 3 4 5 99 

83. EU 1 2 3 4 5 99 

84. Kormány 1 2 3 4 5 99 

85. Helyi intézmények 1 2 3 4 5 99 

86. Regionális 
intézmények 

1 2 3 4 5 99 

87. Piaci szereplők, 
vállalatok 

1 2 3 4 5 99 

88. Egyének 1 2 3 4 5 99 

 

89. Meglátása szerint az Ön munkáltatója lehetőségeihez mérten mennyire vállal részt a 

fenntartható fejlődési célok elérésében?  

1 2 3 4 5  99. Nem tudom/Nem válaszolok 

Egyáltalán nem  Teljes mértékben 
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Véleménye szerint mely intézményeknek, szereplőknek van a leginkább lehetősége a fenntartható 

fejlődési célok elérésének segítésében? 

DP: Rotálva 

 1. Egyáltalán 
nem 
kellene 
részt 
vállalnia 

2 3 4 5. Nagy 
mértékben 
részt 
kellene 
vállalnia 

99. 
NT/NV 

90. Nemzetközi 
szervezetek 

1 2 3 4 5 99 

91. EU 1 2 3 4 5 99 

92. Kormány 1 2 3 4 5 99 

93. Helyi intézmények 1 2 3 4 5 99 

94. Regionális 
intézmények 

1 2 3 4 5 99 

95. Piaci szereplők, 
vállalatok 

1 2 3 4 5 99 

96. Egyének 1 2 3 4 5 99 

 

Fenntartható fejlődés és a munkáltató 
 

97. Összességében mennyire tartja környezettudatosnak a saját munkáltatóját? 

1. Egyáltalán nem 

2. 2 

3. 3 

4. 4 

5. Teljes mértékben 

99. Nem tudom/Nem válaszolok 

 

98. Összességében mennyire tartja gazdaságilag fenntarthatónak a munkaadó vállalat 

működését? 

1. Egyáltalán nem 

2. 2 

3. 3 

4. 4 

5. Teljes mértékben 

99. Nem tudom/Nem válaszolok 

 

99. Összességében mennyire tartja megfelelőnek a munkáltató társadalmi 

felelősségvállalását? 

1. Egyáltalán nem 

2. 2 
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3. 3 

4. 4 

5. Teljes mértékben 

99. Nem tudom/Nem válaszolok 

 

100. Tudomása szerint van a munkahelyének fenntartható fejlődéssel kapcsolatos 

stratégiája? 

1. Van 

2. Nincs 

99. Nem tudom/Nem válaszolok 

 

101. Tudomása szerint van a munkahelyén fenntarthatósággal kapcsolatos 

kezdeményezés, intézkedések? 

1. Nincs semmilyen kezdeményezés, intézkedés. 

2. Néhány kezdeményezés van. 

3. Számos kezdeményezés van. 

4. Kifejezetten sok kezdeményezés van. 

99. Nem tudom/Nem válaszolok 

 

Ha 101>1, kivéve 99 

102. Milyen fenntarthatósággal kapcsolatos kezdeményezések, intézkedések vannak 

jelen a munkahelyén? Kérjük, írja le azt a HÁRMAT, amit Ön a leginkább fontosnak tart! 

DP: Nyitott 

DP: Max. 3 válasz 

…………………………………….. 

…………………………………….. 

…………………………………….. 

 

103. Összességében Ön mennyire tartja elegendőnek a munkahelyén tapasztalt 

fenntarthatósággal kapcsolatos kezdeményezéseket? 

1  2 3 4  5  99. Nem tudom/Nem válaszolok 

Nincs elég kezdeményezés,   Elegendő kezdeményezés van 

több kellene 

 

Mit gondol, munkáltatójának működése során mely területekre kellene leginkább hangsúlyt 

fektetnie a fenntartható fejlődés terén? 
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 1. Egyáltalán 
nem 
kellene rá 
hangsúlyt 
fektetnie 

2 3 4 5. Nagy 
hangsúlyt 
kellene rá 
fektetnie 

99. 
NT/
NV 

104. Energiahatékonyság, 
rezsiköltségek 
csökkentésének lehetőségei 

1 2 3 4 5 99 

105. Fenntarthatósági 
szemléletformálás, fogyasztók 
megfelelő tájékoztatása 

1 2 3 4 5 99 

106. Fenntartható célok 
melletti elköteleződés 

1 2 3 4 5 99 

107. Hulladékgazdálkodás, 
újrahasznosítás 

1 2 3 4 5 99 

 

108. Tudomása szerint van az Ön munkahelyén fenntartható fejlődéssel foglalkozó 

csoport/osztály/divízió? 

1. Van 

2. Nincs 

99. Nem tudom/Nem válaszolok 

 

109. Önnek személy szerint van a munkahelyén fenntartható fejlődéssel kapcsolatos 

feladata? 

1. Egyáltalán nincs ezzel kapcsolatos feladatom 

2. Néhány ilyen feladatom van 

3. Számos ilyen feladatom van 

4. Kifejezetten sok ilyen feladatom van 

99. Nem tudom/Nem válaszolok 

 

Ha 104>1, kivéve 99 

110. Milyen fenntarthatósággal kapcsolatos feladatai vannak a munkahelyén? Kérjük, 

írja le azt a HÁRMAT, amit Ön a leginkább fontosnak tart! 

DP: Nyitott 

DP: Max. 3 válasz 

…………………………………….. 

…………………………………….. 

…………………………………….. 

 

111. Összességében Ön mennyire vesz/venne részt szívesen a munkahelyén 

fenntartható fejlődéssel kapcsolatos feladatokban? 
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1  2 3 4  5  99. Nem tudom/Nem válaszolok 

Egyáltalán nem szívesen  Nagyon szívesen 

 

112. Meglátása szerint Ön személy szerint mivel tudna hozzájárulni munkahelyén a 

fenntartható fejlődéshez? 

DP: Nyitott 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Munkahely – otthon összevetése  
113. Otthon környezettudatosabban élek, mint a munkahelyemen. 

1. Egyáltalán nem igaz  

2. Nem igaz  

3. Inkább nem igaz  

4. Igaz is meg nem is 

5. Inkább igaz  

6. Igaz  

Teljes mértékben igaz  

114. Kérem, jelölje be az alábbi válaszlehetőségek közül azt, ami leginkább jellemzi Önt!  

Otthon inkább részt veszek a szelektív hulladékgyűjtésben és az újrahasznosításban, mint a 
munkahelyemen 

1. Egyáltalán nem veszek részt benne  

2. Szinte egyáltalán nem veszek részt benne 

3. Kis mértékben veszek részt benne 

4. Visszafogott mértékben veszek részt benne 

5. Részt veszek benne 

6. Jelentős mértékben veszek részt benne 

7. Nagymértékben veszek részt benne 

 

115. Kérem, jelölje be az alábbi válaszlehetőségek közül azt, ami leginkább jellemzi Önt! 

Milyen mértékben lenne hajlandó részt venni otthon háztartási fa és konyhai hulladék 

gyűjtésében (melyet az önkormányzat külön szállít majd el)? 

1. Egyáltalán nem vennék részt benne  

2. Majdnem egyáltalán nem vennék részt benne 
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3. Kis mértékben vennék részt benne 

4. Visszafogott mértékben vennék részt benne 

5. Részt vennék benne 

6. Jelentős mértékben vennék részt benne 

7. Nagymértékben vennék részt benne 

 

Kérem, jelölje be a skálán azt a válaszlehetőséget, ami a leginkább igaz Önre! 

116. Ha a szemétgyűjtő kukán jól látható a szelektív hulladékgyűjtési logó, akkor 

szelektálom a hulladékomat. 

7. Egyáltalán nem igaz  

8. Nem igaz  

9. Inkább nem igaz  

10. Igaz is meg nem is 

11. Inkább igaz  

12. Igaz  

13. Teljes mértékben igaz  

117. A nyilvános tájékoztató kampányok hatására jobban odafigyelnék a 

hulladékgyűjtéssel kapcsolatos kérdésre. 

1. Egyáltalán nem igaz  

2. Nem igaz  

3. Inkább nem igaz  

4. Igaz is meg nem is 

5. Inkább igaz  

6. Igaz  

7. Teljes mértékben igaz  

118. Ha ismerem a hulladék szétválogatásának/újrahasznosításának módszerét, akkor 

azt otthon is elvégzem. 

1. Egyáltalán nem igaz  

2. Nem igaz  

3. Inkább nem igaz  

4. Igaz is meg nem is 

5. Inkább igaz  

6. Igaz  

7. Teljes mértékben igaz 

119. A környezetvédelemmel kapcsolatos törvényeknek köteleznie kellene engem arra, 

hogy helyesen válogassam szét az általam megtermelt hulladékot a munkahelyemen. 

1. Egyáltalán nem igaz  
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2. Nem igaz  

3. Inkább nem igaz  

4. Igaz is meg nem is 

5. Inkább igaz 

6. Igaz 

7. Teljes mértékben igaz 

120. Jobban fogom végezni a hulladék szétválogatását, ha a lakóközösségemben van a 

hulladékválogatásra vonatkozó szabályozás. 

1. Egyáltalán nem igaz 

2. Nem igaz 

3. Inkább nem igaz 

4. Igaz is meg nem is 

5. Inkább igaz 

6. Igaz 

7. Teljes mértékben igaz 

121. Jobban odafigyelek arra, hogy szétválogassam a hulladékot, ha a munkatársaim is 

hasonlóképpen járnak el. 

1. Egyáltalán nem igaz 

2. Nem igaz 

3. Inkább nem igaz 

4. Igaz is meg nem is 

5. Inkább igaz 

6. Igaz 

7. Teljes mértékben igaz 

122. Jobban odafigyelek a hulladék szétválogatására, ha megjutalmaznak érte. 

1. Egyáltalán nem igaz 

2. Nem igaz 

3. Inkább nem igaz 

4. Igaz is meg nem is 

5. Inkább igaz 

6. Igaz 

7. Teljes mértékben igaz 
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Kérem, jelölje be az alábbi válaszlehetőségek közül azt, ami leginkább jellemzi Önt! 

123. Önt mennyire foglalkoztatja a háztartási hulladék kezelése (műanyagok 

szétválogatása, ételmaradékok, veszélyes hulladékok elhelyezése)? 

1. Egyáltalán nem foglalkoztat 

2. Nem foglalkoztat 

3. Inkább nem foglalkoztat 

4. Foglalkoztat is meg nem is 

5. Inkább foglalkoztat 

6. Foglalkoztat 

7. Teljes mértékben foglalkoztat 

124. Mennyire ért egyet azzal, hogy minden háztartásnak részt kellene vennie a tudatos 

hulladékgyűjtésben és az újrahasznosításban? 

1. Egyáltalán nem értek egyet 

2. Nem értek egyet 

3. Inkább nem értek egyet 

4. Egyet is értek meg nem is 

5. Inkább egyetértek 

6. Egyetértek 

7. Teljes mértékben egyetértek 

 

125. Mennyire ért egyet azzal, hogy minden munkahelynek részt kellene vennie a 

tudatos hulladékgyűjtésben és az újrahasznosításban? 

8. Egyáltalán nem értek egyet 

9. Nem értek egyet 

10. Inkább nem értek egyet 

11. Egyet is értek meg nem is 

12. Inkább egyetértek 

13. Egyetértek 

14. Teljes mértékben egyetértek 

 

126. Mennyire ért egyet azzal, hogy az élelmiszer-hulladékot el kellene különíteni az 

általános hulladéktól? 

1. Egyáltalán nem értek egyet 

2. Nem értek egyet 

3. Inkább nem értek egyet 

4. Egyet is értek meg nem is 
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5. Inkább egyetértek 

6. Egyetértek 

7. Teljes mértékben egyetértek 

 

127. Mennyire ért egyet azzal, hogy a tudatos hulladékgyűjtés egy nehézkes dolog? 

1. Egyáltalán nem értek egyet 

2. Nem értek egyet 

3. Inkább nem értek egyet 

4. Egyet is értek meg nem is 

5. Inkább egyetértek 

6. Egyetértek 

7. Teljes mértékben egyetértek 

 

128. Mennyire dobja el megfelelően az étel maradékokat otthon? 

1. Egyáltalán nem megfelelően 

2. Nem megfelelően 

3. Inkább nem megfelelően 

4. Megfelelően meg nem is 

5. Inkább megfelelően 

6. Igen, megfelelően 

7. Teljes mértékben megfelelően 

 

129. Mennyire dobja el megfelelően az étel maradékokat a munkahelyén? 

8. Egyáltalán nem megfelelően 

9. Nem megfelelően 

10. Inkább nem megfelelően 

11. Megfelelően meg nem is 

12. Inkább megfelelően 

13. Igen, megfelelően 

14. Teljes mértékben megfelelően 

 

130. Milyen mértékben hasznosítja újra az elhasznált fémdobozait és a 

műanyagpalackjait?  

1. Egyáltalán nem hasznosítja újra 

2. Nem hasznosítja újra 

3. Inkább nem hasznosítja újra 
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4. Újra is hasznosítom meg nem is 

5. Inkább újrahasznosítja 

6. Újrahasznosítja 

7. Teljes mértékben, mindig újrahasznosítja 

 

131. Milyen mértékben hasznosítja újra az elhasznált papírjait? 

1. Egyáltalán nem hasznosítja újra 

2. Nem hasznosítja újra 

3. Inkább nem hasznosítja újra 

4. Újra is hasznosítom meg nem is 

5. Inkább újrahasznosítja 

6. Újrahasznosítja 

7. Teljes mértékben, mindig újrahasznosítja 

 

Online vásárlás 

 

132. Szokott interneten vásárolni?  

1. Igen, már előfordult. 

2. Igen, rendszeresen. 

3. Nem még soha, de tervezem. 

4. Nem és nem is tervezem. 

 

133. Milyen okok miatt szokott online vásárolni? 

1. mert kényelmesebb 

2.  mert egyszerűbb 

3. mert gyorsabb 

4. mert megbízhatóbb 

5. mert biztonságosabb 

6.  mert nagyobb a termékválaszték 

7. mert haladni akartam a korral 

8. mert környezetkímélő 

9. nincs konkrét oka 

 

134. Ha online vásárol, akkor…?  

1. kiszállíttatja 

2. személyesen megy érte 


